
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 23 марта 2013 года в ночное время в городе Прокопьевске сотрудники патрульно-постовой службы прибыли к одному из кафе для отработки поступившего от местных жителей сигнала о том, что группа парней в состоянии алкогольного опьянения нарушают общественный порядок, громко кричат и выражаются нецензурной бранью. Не справившись своими силами, полицейские вызвали дополнительный наряд. Прибывшие сотрудники ОМОНа потребовали от нарушителей прекратить хулиганские действия. На что один из молодых людей внезапно накинулся на полицейских и нанес удар в лицо одному из бойцов ОМОНа. После чего был задержан и доставлен в отдел. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835433>